

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРНОКОМ ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 129 Год издания XXV
6889 Суббота, 1 июля 1944 года Цена 20 коп.

ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО Генералу армии МЕРЕЦКОВУ

Войска **КАРЕЛЬСКОГО** фронта, в результате глубокого маневра на окружение с высадкой десанта на западном побережье Онежского озера, освободили от немецко-финских захватчиков столицу Карело-Финской республики — город **ПЕТРОЗАВОДСК**, заняли город и железнодорожную станцию **КОНДОПОГА**, очистив тем самым от противника Кировскую (Мурманскую) железную дорогу на всем ее протяжении.

В боях за освобождение **ПЕТРОЗАВОДСКА** отличились моряки капитана 1 ранга **АНТОНОВА**, капитана 2 ранга **КРОХИНА**, капитан-лейтенанта **ЕЛЬНИКОВА**, капитана 3 ранга **НИКУЛИНА**, капитана **МОЛЧАНОВА**; войска генерал-лейтенанта **ГОРЕЛЕНКО**, генерал-майора **СОПЕНКО**, полковника **ЦЫГАНКОВА**, полковника **АЛЕКСЕЕВА**, подполковника **ПИЛЬЩИКОВА**; артиллеристы полковника **ГЛОТОВА**; саперы полковника **ИВАНЧИХИНА** и связисты капитана 2 ранга **РОЖДЕСТВЕНКО**.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение **ПЕТРОЗАВОДСКА**, представить к присвоению наименования «**ПЕТРОЗАВОДСКИХ**» и к награждению орденами.

Сегодня, 29 июня, в 22 часа столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам **КАРЕЛЬСКОГО** фронта, освободившим столицу Карело-Финской республики — **ПЕТРОЗАВОДСК**, — двадцатью четырьмя артиллерийскими залпами из трехсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение **ПЕТРОЗАВОДСКА**.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецко-финским захватчикам!

*Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.*

29 июня 1944 года.

Потери противника и трофеи войск 3-го Белорусского и 1-го Прибалтийского фронтов за время наступательных боев с 23 по 27 июня сего года

Войска 3-го **БЕЛОРУССКОГО** фронта под командованием генерала армии **ЧЕРНЯХОВСКОГО**, в результате наступательных боев, проведенных с 23 по 27 июня сего года, нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике:

УНИЧТОЖЕНО: танков и самоходных орудий — 126, орудий разных калибров — 796, минометов — 290, пулеметов — 2852, автомашин — 1840. Противник оставил на поле боя более 32.000 трупов своих солдат и офицеров.

За это же время войска 3-го **БЕЛОРУССКОГО** фронта **ЗАХВАТИЛИ** следующие трофеи: танков — 86, самоходных орудий — 33, орудий разных калибров — 652, минометов — 514, пулеметов — 1774, винтовок и автоматов — 13.380, радиостанций — 163, автомашин — 3300, тягачей — 25, паровозов — 32, вагонов — 1540, лошадей — 2266, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием — 225.

ВЗЯТО В ПЛЕН более 20.000 немецких солдат и свыше 300 офицеров, в том числе командир 53 армейского корпуса генерал от инфантерии Голльвиндтер, командир 206 ЦД генерал-лейтенант Хиттер и начальник штаба 53-АК полковник Шмидт.

Таким образом, общие потери немцев по главным видам боевой техники и живой силе за 5 дней наступательных боев 3-го **БЕЛОРУССКОГО** фронта составляют: пленными и убитыми 52.000, танков и самоходных орудий — 195, орудий разного калибра — 1448, минометов — 804, пулеметов — 4626, автомашин — 5140.

Войска 1-го **ПРИБАЛТИЙСКОГО** фронта под командованием генерала армии **БАГРАМЯНА**, в результате наступательных боев, проведенных с 23 по 27 июня сего года, нанесли противнику

следующие потери в живой силе и технике:

УНИЧТОЖЕНО: танков и самоходных орудий — 269, орудий разного калибра — 252, минометов — 170, пулеметов — 1009, автомашин — 1026. Противник потерял только убитыми более 20.000 солдат и офицеров.

За это же время войска 1-го **ПРИБАЛТИЙСКОГО** фронта **ЗАХВАТИЛИ** следующие трофеи: танков — 31, орудий разного калибра — 374, минометов — 156, пулеметов — 1093, винтовок и автоматов — 10.565, противотанковых ружей — 137, автомашин — 1424, паровозов — 9, железнодорожных вагонов и платформ — 30, лошадей — 595, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием — 225.

ВЗЯТО В ПЛЕН более 5000 немецких солдат и офицеров.

Таким образом, общие потери немцев по главным видам боевой техники и живой силе за время наступательных боев 1-го **ПРИБАЛТИЙСКОГО** фронта составляют: пленными и убитыми — 25.000, танков и самоходных орудий — 300, орудий разного калибра — 826, минометов — 326, пулеметов — 2.102, автомашин — 2450.

В итоге наступательных боев, **ПРОВЕДЕННЫХ В ТЕСНОМ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ ДВУХ ФРОНТОВ** — 3-го **БЕЛОРУССКОГО** и 1-го **ПРИБАЛТИЙСКОГО** и завершившихся **ОКРУЖЕНИЕМ И УНИЧТОЖЕНИЕМ В. ТЕБСКОЙ ГРУППИРОВКИ ПРОТИВНИКА И ОСВОБОЖДЕНИЕМ ГОРОДА ВИТЕБСК**, потери немцев по главным видам боевой техники и живой силе составляют: пленными и убитыми — 77.000, танков и самоходных орудий — 493, орудий разных калибров — 2074, минометов — 1130, пулеметов — 6726, автомашин — 7590.

СОВИНФОРМБЮРО.

ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО

Генералу армии **РОКОССОВСКОМУ**

Войска 1-го **БЕЛОРУССКОГО** фронта, сломив сопротивление окруженной бобруйской группы немецких войск, сегодня, 29 июня, штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией **БОБРУЙСК** — важным узлом коммуникаций и мощным опорным пунктом обороны немцев, прикрывающим направления на Минск и Барановичи.

В боях за овладение городом **БОБРУЙСК** отличились войска генерал-лейтенанта **ГОРБАТОВА**, генерал-лейтенанта **РОМАНЕНКО**; генерал-лейтенанта **БАТОВА**, генерал-майора **УРБАНОВИЧА**, генерал-майора **АЛЕКСЕЕВА**, генерал-майора **ТЕРЕМОВА**, генерал-майора **ГРИГОРЬЕВСКОГО**, генерал-майора **МОХИНА**, генерал-майора **ЖАБРЕВА**, генерал-майора **МАКАРОВА**, полковника **ПОГРЕБНЯКА**, полковника **МАССОНОВА**, полковника **ЛУКИНА**, полковника **ВДОВИНА**, генерал-майора **ГОРИШНОГО**, полковника **ВОЛКОВА**; артиллеристы генерал-полковника артиллерии **КАЗАКОВА**, генерал-майора артиллерии **БЕСКИНА**, генерал-майора артиллерии **ШАМШИНА**, подполковника **ГОНЧАРУКА**, полковника **АКИМУШКИНА**, полковника **ОЛЕЙНИКА**, инженер-полковника **МЕРКУЛОВА**, подполковника **ОРЛОВА**, подполковника **ОСТРЕЙКО**, полковника **ЦАРЕВА**, майора **ПАЛЬГОВА**; танкисты генерал-майора танковых войск **БАХАРОВА**, генерал-майора танковых войск **ПАНОВА**, генерал-майора танковых войск **ФИЛИПОВА**, полковника **КУЗНЕЦОВА**, подполковника **БАРАНЮКА**, подполковника **ТРУШКИНА**, полковника **ШУЛЬГИНА**, полковника **КОЖАНОВА**, подполковника **СОКОЛОВА**, полковника **РЫЖАНОВА**, полковника **БАЛЫКОВА**, полковника **ВАСИЛЬЕВА**, полковника **ТИДЕМАН**; летчики генерал-полковника авиации **РУДЕНКО**, генерал-лейтенанта авиации **ОСИПЕНКО**, генерал-майора авиации **КАРАВАЧКОГО**, генерал-майора авиации **КРУПСКОГО**, генерал-майора авиации **КОМАРОВА**, генерал-майора авиации **БАЙДУКОВА**, полковника **БОРИСЕНКО**, полковника **ЧИРВА**; моряки капитана 1 ранга **ГРИГОРЬЕВА**, капитана 2 ранга **ЛЯЛКО**, капитана 3 ранга **ПЕСКОВА**; саперы полковника **ГАБЕР**, полковника **ПРУСС** и связисты подполковника **ЖУКОВА**.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение города **БОБРУЙСК**, представить к присвоению наименования «**БОБРУЙСКИХ**» и к награждению орденами.

Сегодня, 29 июня, в 23 часа столица нашей Родины Москва от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го **БЕЛОРУССКОГО** фронта, овладевшим городом **БОБРУЙСК**, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение **БОБРУЙСКА**.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

*Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.*

29 июля 1944 года.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 29 ИЮНЯ

Войска **КАРЕЛЬСКОГО** фронта, в результате глубокого маневра на окружение, с высадкой десанта на западном побережье Онежского озера, освободили от немецко-финских захватчиков столицу Карело-Финской ССР город **ПЕТРОЗАВОДСК**, заняли город и железнодорожную станцию **КОНДОПОГА**, очистив тем самым от противника Кировскую (Мурманскую) железную дорогу на всем ее протяжении. Продолжая развивать наступление к западу и югу от города Медвежьегорск, между Онежским и Ладожским озерами, войска фронта заняли населенные пункты **ЕВГОРА**, 2-я **КУМСА**, **МЯНДУСЕЛЬГА**, **МАЛАЯ ЛАМБА**, **ВЕРХНЯЯ** и **НИЖНЯЯ ДЕРЕВЯННАЯ**, **АФАНАСЬЕВА-ГОРА**, **ПУСКУ-СЕЛЬГА**, **ЧИМОЙЛА**, **КИМУ-СЕЛЬГА**.

На **ПОЛОЦКОМ** направлении наши войска вели наступательные бои, в ходе которых овладели районными центрами Витебской области городом **УШАЧИ**, **ВЕТРИНО**, а также заняли более 150 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты **ЛЫСАЯ**, **ВАЛЮЩИНА**, **ОСТРОВЛЯНЕ**, **ТУРЖЕЦ** 1-й и 2-й, **ВОРОНЕЧ**, **ОРЕХОВО**, **КУБЛИЧИ** и железнодорожную станцию **ВЕТРИНО**. Наши войска перерезали железную дорогу Полоцк—Молодечно.

На **МИНСКОМ** направлении наши войска, развивая успешное наступление, с боями вышли к реке Березина севернее города Борисов на участке протяжением 60 километров, заняв при этом более 200 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты **РОЖНО**, **ДОМЖЕРИЦЫ**, **ПЕРЕХОДЦЫ**, **БАРАНЫ**, **КРАЦЕВИЧИ**, **ХОЛХОЛЕЦ**, **КИЩИНО-СЛОБОДА**, **БЫТЧА**, **ЖИТЬКОВО**, **МЛЕХОВО**, **МУЖАНКА**.

К западу от города **МОГИЛЕВ**, наши войска, преследуя отступающего противника, продвинулись вперед до 35 километров и заняли более 500 населенных пунктов, среди которых районный центр Могилевской области город **БЕЛЫНИЧИ**, крупные населенные пункты **ТЕТЕРИН**, **ГОЛОВЧИН**, **ОЛЕШКОВИЧИ**, **СОВЕЦ**, **КАЛИНОВКА**, **ТЕХТИН**, **БОЛЬШИЕ БЕЛЕВИЧИ**, **КОЛИЧЕНКО**, **ЗОЛОТВА**, **ГОРОДЕЦ**, **ДОЛГОЕ** и железнодорожные станции **ВЕНДРИЖ**, **СЕМУКОВИЧИ**. На ряде участков наши войска форсировали реку Друть.

(Окончание на 2-й стр.)

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Окончание)

„Красная Армия наступает с поразительной мощью“

Отклики английской и американской печати на боевые успехи советских войск

Войска 1-го БЕЛУРУССКОГО фронта 29 июня штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией **БОБРУЙСК**, а также с боями заняли более 200 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты **СВИСЛОЧЬ, ОКТЯБРЬ, ЯСЕНЬ, ДАРАГАНОВО, МЕЗОВИЧИ, КРИНКА, СОЛОН, МАКАРИЧИ, ГОСТИНО, ЗЕЛЕНЬКИ, ЗАБОЛТЬЕ** и железнодорожные станции **ЯСЕНЬ, ТАТАРКА, ДЕРЕВЦЫ, ДАРАГАНОВО**. Наши войска завершили ликвидацию окруженной в районе Бобруйска группировки немцев. При ликвидации окруженной группировки противника наши войска **УНИЧТОЖИЛИ** более 16.000 немецких солдат и офицеров и **ВЗЯЛИ В ПЛЕН 18.000** немецких солдат и офицеров.

ЛОНДОН, 29 июня. (ТАСС). Все газеты публикуют на видном месте сообщения о победоносном наступлении Красной Армии.

Военный обозреватель газеты «Дейли экспресс» пишет, что советский удар по германским линиям в Белоруссии оказался значительно сильнее, чем ожидали немцы. Русские овладели Витебском за 6 дней, тогда как немцы вероятно рассчитывали сдерживать русских по крайней мере месяц.

«Дейли мейл» пишет в редакционной статье, что на русском фронте происходят крупнейшие события. Красная Армия наступает с поразительной мощью. Витебск, Жлобин, Орша, Могилев — имена, которые много значат для Германии. Эти города служили немцам крупными бастионами, преграждавшими русским путь на запад, в Германию. Теперь эти бастионы пали. Немцы похвально неслыханной мощью своей укрепленной линии в Белоруссии так же, как и укреплениями Шербурга. Но эту линию постигла судьба «атлантического вала», линии Маннергейма, линии Густава и Адольфа Гитлера в Италии. И это случилось за поразительно короткий срок. «Мы можем ожидать, — отмечает газета, — что скоро последний немец будет выброшен с русской земли, и после этого наши союзники вступят на последний отрезок длительного пути от Сталинграда до Берлина. Темпы будут ускоряться, и удары со всех сторон сжимающегося кольца будут усиливаться».

ном фронте. Быстрота удара по Витебску, очевидно, сорвала планы немцев, и советское наступление идет так быстро, что германские войска в районе Балтики попали под угрозу.

«Дейли экспресс» пишет в редакционной статье, что «главный предмет тревоги для немцев — это советское наступление».

НЬЮ-ЙОРК, 28 июня. (ТАСС). Американская печать продолжает широко комментировать победы Красной Армии, подчеркивая, что, в то время как мощь союзников нарастает, силы Германии слабеют.

Обозреватель газеты «Вашингтон пост» Новер подчеркивает, что между началом наступления и занятием Витебска, где были окружены 5 германских дивизий, прошел исключительно короткий срок. Такая быстрота продвижения Красной Армии свидетельствует, по словам Новера, об «огромной силе, которую накопил Советский Союз. Этой силе Германия может противопоставить лишь свою ограниченную, все более сокращающуюся силу. Таким образом, впервые с начала войны мы видим повторение того, что произошло в последние месяцы первой мировой войны».

Газета «Фри пресс», выходящая в Детройте, указывает, что наступление Красной Армии проводится в соответствии с решениями Тегеранской конференции. Газета заявляет, что занятие Витебска частями Красной Армии опровергло надежды немцев на длительную передышку на восточном фронте. Наступление на Витебск, пишет газета, проводилось «в традиционной русской манере: мощное наступление на широком фронте, не ограничивающееся отдельными целями, но угрожающее пунктам расположенным далеко за непосредственной линией фронта».

«Дейли телеграф энд Морнинг пост» отмечает в редакционной статье, что официальные берлинские оракулы признали, что для Германии наступил решающий час и исход наступит быстро. Газета пишет, что немцы должны быть удивлены масштабами, мощью и темпами советского наступления на централь-

На других участках фронта — без существенных изменений. В течение 28 июня наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 278 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 71 самолет противника.

Налеты нашей авиации на железнодорожные узлы Барановичи, Лунинец, Минск и Полоцк

В ночь на 29 июня наша авиация совершила массированные налеты на железнодорожные узлы Барановичи, Лунинец, Минск и Полоцк.

В момент налета на железнодорожном узле Барановичи находилось много эшелонов с войсками и военной техникой противника. В результате бомбардировки на территории узла возникло 15 очагов пожара. Летчики наблюдали, как горели эшелоны и военные склады.

На железнодорожном узле Лунинец подожжены 3 эшелона.

Особенно интенсивный налет наша авиация совершила на железнодорожный узел Минск. Пожар охватил значительную часть территории узла. Горели эшелоны и военные склады. На железнодорожном узле Полоцк, в результате бомбардировки, возникло 6 очагов пожара, сопровождавшиеся сильными взрывами.

Войска Карельского фронта развивали успешное наступление. Части Н-ского соединения, продвигаясь вдоль железной дороги на юг, овладели городом Койдопога. Другие наши части, наступающие вдоль берега Онежского озера, нанесли врагу удар с юга. Одновременно на побережье озера близ Петрозаводска был высажен десант Онежской военной флотилии. Развивая стремительное наступление, советские войска заняли столицу Карело-Финской ССР город Петрозаводск. Враг понес большие потери. Только на одном участке уничтожено до 3000 финских солдат и офицеров. Захвачено 32 орудия, 79 складов с оружием, боеприпасами и продовольствием. Советские бойцы освободили 30.000 мирных жителей, томившихся в финских концентрационных лагерях в городе Петрозаводске.

се и разгромили большую автоколонну немцев. На протяжении нескольких десятков километров дорога завалена разбитыми орудиями, автомашинами и трупами гитлеровцев. Захвачено свыше 2000 автомашин с грузами.

★ Войска 1-го Белорусского фронта стремительной атакой с трех сторон ворвались в Бобруйск и в результате ожесточенных уличных боев очистили город от немецко-фашистских захватчиков. Немецкие войска, окруженные в районе Бобруйска, предприняли яростные, но безуспешные попытки вырваться из «котла». Под ударами советских частей противник откатывался назад, уступая поле боя тысячами убитых солдат и офицеров. Сегодня наши войска полностью ликвидировали окруженную вражескую группировку. Взято в плен 18.000 немецких солдат и офицеров. Захвачены большие трофеи.

★ На Полоцком направлении противник, используя удобную для обороны лесисто-болотистую местность, изобилующую озерами и реками, оказывал упорное сопротивление. Ожесточенные бои произошли на рубеже реки Ушачи. Немцы построили здесь полосу обороны и пытались на этом участке задержать продвижение советских войск. Части Н-ского соединения разгромили противника и заняли узел грунтовых дорог и опорный пункт немцев Ушачи. Наши подвижные группы переправились через реку, стремительно продвинулись вперед, перерезали железную дорогу Полоцк—Молодечно и заняли районный центр Витебской области Ветрию.

★ Авиация Северного флота нанесла удар по порту Киркенес (Северная Норвегия). В результате прямых попаданий бомб потоплены 3 транспорта общим водоизмещением в 20.000 тонн. Кроме того, 3 транспорта получили серьезные повреждения. На территории порта возникли большие пожары и произошли сильные взрывы. Другие группы наших самолетов атаковали суда противника, следовавшие в порт Петсамо. Два транспорта загорелись. Вскоре один из них взорвался и затонул. В воздушных боях сбито 11 немецких самолетов.

★ На Минском направлении наши войска преследуют по пятам отступающего в беспорядке противника, не давая ему возможности закрепиться на промежуточных рубежах. Советские танкисты и кавалеристы настигли на Минском шос-

★ Несколько партизанских отрядов, действующих в Пинской области, за месяц пустили под откос 32 вражеских эшелона. Разбито 26 паровозов и более 150 вагонов и платформ. В боях против немецко-фашистских захватчиков советские патриоты истребили 640 и ранили более 200 немецких солдат и офицеров.

Операции союзных войск в Северной Франции

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ ШТАБА ВЕРХОВНОГО КОМАНДОВАНИЯ ЭКСПЕДИЦИОННЫХ СИЛ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 29 июня. (ТАСС). В опубликованном сегодня утром коммюнике штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится:

Новые части войск союзников форсировали реку Одон и расширили предельное укрепление. Танковые части союзников ведут ожесточенные бои к югу от реки Одон. Севернее и северо-запад-

нее Кана шли тяжелые бои, в которых участвовали танки.

В районе аэродрома Моперту, к востоку от Шербурга, сопротивление противника прекратилось. Остается ликвидировать опорные пункты противника на мысе Де-ла-Аг.

Во второй половине дня и вечером плохая погода вновь ограничивала действия авиации.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ ШТАБА ВЕРХОВНОГО КОМАНДОВАНИЯ ЭКСПЕДИЦИОННЫХ СИЛ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 29 июня. (ТАСС). В вечернем сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников от 29 июня говорится:

После тяжелых боев у Тилли-сюр-Селль и города Кан наши позиции в районе, где была форсирована река Одон, укрепились. Вражеские войска, которые были нами обойдены в районе Мондренвилль и Турвилль, уничтожены. Контратаки противника, направленные против основали нашего выступления, были

решительно отражены. К северу от города Кан войска союзников несколько продвинулись вперед, несмотря на ожесточенное сопротивление врага. Продолжаются бои в районе мыса Аг.

С момента высадки в Нормандии нашими войсками уничтожен 121 немецкий тяжелый танк.

Густая облачность и шторм утром 29 июня ограничивали операции нашей авиации.

Заявление Хэлла

ЛОНДОН, 29 июня. (ТАСС). Как передает вашингтонский корреспондент агентства Рейтер, государственный секретарь Кордэлл Хэлл заявил на пресс-конференции 29 июня, что сейчас рассматривается вопрос о возможном раз-

рыве финско-американских отношений. Хэлл указал, что американский поверенный в делах Гэллон все еще находится в Хельсинки. Гэллон — последний американский дипломат, еще остающийся в Финляндии.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ЛОНДОН, 29 июня. (ТАСС). Штаб войск союзников в Италии сообщает, что союзные армии в Италии продолжают теснить противника и снова продвинулись вперед на ряде участков. На западном побережье части 5-й армии заняли город Касаньяно и двигаются вперед. Дальше от побережья в глубь страны занят узел шоссе дорог — город Монтикьяно. Передовые соединения французских войск заняли довольно значительную территорию за Монтикьяно. Пьяцца и Монтикьяно к западу от Траименского озера. Части 8-й армии

теснят противника северо-западнее Клузи.

Вчера соединения тяжелых бомбардировщиков совершили налеты на аэродром Карлово в Болгарии, два нефтеочистительных завода и сортировочную станцию в районе Бухареста. Бомбардировка подверглась также вражеские военные объекты в Италии, суда у берегов Югославия и различные объекты в самой Югославии. Прошлой ночью бомбардировщики совершили налет на Джурджу (Румыния).